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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA - LARANJEIRAS DO SUL

ATA DE COLEGIADO Nº 7/2021 - CCLP - LS (10.42.09.15)

Nº do Protocolo: 23205.028528/2021-85
Laranjeiras Do Sul-PR, 08 de dezembro de 2021.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO CURSO DE
PEDAGOGIA - LICENCIATURA

 

Ao nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio de videoconferência
(Google Meet), reuniram-se os integrantes para a primeira reunião anual extraordinária do Colegiado do
Curso de Pedagogia - Licenciatura. Estavam presentes o Coordenador do Curso, Gracialino da Silva Dias, a
Coordenadora Adjunta, Priscila Ribeiro Ferreira, bem como, Cristiano Augusto Durat, Joaquim Gonçalves
da Costa, Silvia Carla Conceição Massagli, Christiane Maria Nunes de Souza, Vitor de Moraes, e,
secretariando a presente reunião, o assistente em administração Marcos Paulo Vedana. Justifica-se a
ausência: O professor Luiz Carlos de Freitas, pois está participando de outra reunião neste mesmo horário. O
Coordenador apresentou a pauta: 1. O Coordenador expôs a pauta e após aprovada, passa a tratar: 1. Ofício
Circular n.º 02/2021 - CLS (em anexo): Sugestão de docentes para compor o grupo de trabalho (GT)
responsável pela elaboração do projeto e implantação do Curso de Mestrado em Educação da UFFS,
Campus Laranjeiras do Sul - PR. O Coordenador apresentou aos demais o Ofício Circular n.º 02/2021 -
CLS, no qual a Direção do Campus solicita através que os respectivos Colegiados dos Cursos de
Licenciatura do campus Laranjeiras do Sul sugiram até 2 (dois) nomes de docentes para compor o grupo de
trabalho (GT) responsável pela elaboração do projeto e implantação do Curso de Mestrado em Educação no
Campus Laranjeiras do Sul - PR. Apresentado a demanda, o Coordenador solicita sua saída da sessão,
considerando na sequência terá consulta médica. A professora Priscila Ribeiro Ferreira, na condição de
Coordenadora Adjunta assumiu a presidência da sessão. A professora não concorda com a metodologia
utilizada pela gestão no encaminhamento da demanda, pois em sua percepção a partir do momento que a
Direção de Campus lidera os trabalhos quanto a organização do GT, está se retirando dos cursos a autonomia
em sua auto-organização. O professor Joaquim Gonçalves da Costa informou aos demais membros que já foi
indicado pelo curso Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências da Natureza - Licenciatura. O referido
docente se mostra favorável a criação do GT, ressaltando que esta oportunidade de criação de Mestrado em
Educação é de fundamental importância para o desenvolvimento do Campus, relembrando que tal discussão
já tinha sido iniciado em outras ocasiões, mas que por motivos internos não houve continuação. O professor
Vitor de Moraes vislumbra que há uma demanda latente pelo Mestrado em Educação, considerando o
número de professores nesta região. Ressalta que a forma e metodologia utilizada pela gestão no
encaminhamento da demanda são secundárias, considerando o mérito e importância de um curso de mestrado
no Campus da UFFS Laranjeiras do Sul. O professor Cristiano Augusto Durat informou aos demais
membros que já foi indicado pelo curso de Ciências Sociais. Segundo o referido docente o encaminhamento
dos nomes pelo Colegiado da Pedagogia é de extrema importância quanto a participação do GT. Após
amplas discussões, considerando a possibilidade de participação no referido GT, o Colegiado aprovou os
nomes das docentes Christiane Maria Nunes de Souza e Silvia Carla Conceição Massagli. Nada mais a tratar,
a reunião foi encerrada às quinze horas, eu, Marcos Paulo Vedana, assistente em administração da Secretaria
Geral de Cursos, lavrei a presente Ata que depois de apresentada aos membros do colegiado e aprovada, será
assinada por mim e pelo Coordenador do Curso, Gracialino da Silva Dias, na condição de presidente do
colegiado.
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